
Промежуточная аттестация по математике. 

3 класс, «Перспективная начальная школа» 

 

  

 

1. Вычисли в столбик: 

 471 +69      503 – 274      124 · 7       195 : 15     40 · 20       600 : 20 

 

2. Обозначьте цифрами порядок выполнения действий в выражении и вычисли 

значение выражения: 

(360 : 90) + 54 : 6  

 

3. Реши задачу. 

 

На заводе изготовили в первый день 127 деталей, а во второй день в 2 раза 

больше. Сколько всего деталей изготовили на заводе за два дня? 

 

5. Длина прямоугольника 6 см, а ширина в 2 раза меньше. Начерти 

прямоугольник и найди его периметр и площадь. 

 

6.  Заполните пропуск: 

1382 м … 1 км 382 м   9406 г … 9 кг 400 г 

6 кг 2 г … 602 г   834 дм … 8 м 34 дм 

 

7*. Ване сейчас 12 лет. Сколько лет ему было 5 лет назад? 


